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Συνάντηση της Γενικής Γραμματέα Ισότητας των Φύλων 

με τον οργανισμό UN Women για το προσφυγικό 

 

 

 

Την Τετάρτη 31 Αυγούστου, 

πραγματοποιήθηκε συνάντηση της Γενικής 

Γραμματέα Ισότητας των Φύλων, Φωτεινής  

Κούβελα και στελεχών της ΓΓΙΦ με 

εκπρόσωπο του διεθνούς οργανισμού UN 

Women, που αποτελεί τμήμα του 

συστήματος των Ηνωμένων Εθνών και ειδικεύεται σε θέματα ισότητας των φύλων και ενδυνάμωσης 

των γυναικών. Αντικείμενο συζήτησης υπήρξε  η προσφυγική κρίση και η  πρόθεση της ΓΓΙΦ να σταθεί 

αλληλέγγυα και να παρέχει περιορισμένο αριθμό κλινών στους Ξενώνες φιλοξενίας για 

κακοποιημένες γυναίκες, σε γυναίκες πρόσφυγες και τα παιδιά τους.  

 Κατά την διάρκεια της συνάντησης, αναλύθηκε εκτενώς η συγκεκριμένη δράση με την UN 

Women να δηλώνει πρόθυμη να συνεργαστεί με την ΓΓΙΦ στη διαχείριση της προσφυγικής κρίσης και 

στην όσο το δυνατόν καλύτερη αντιμετώπιση των προβλημάτων των γυναικών προσφύγων. 

  Η Γενική Γραμματέας επεσήμανε τους τομείς προτεραιότητας της ΓΓΙΦ σε σχέση με το 

προσφυγικό, που δεν είναι μόνο η αντιμετώπιση και η παροχή υπηρεσιών σε γυναίκες πρόσφυγες 

θύματα βίας αλλά και η δημιουργική απασχόληση του γενικότερου γυναικείου προσφυγικού 

πληθυσμού, που βρίσκονται στην Ελλάδα.  

  Η εκπρόσωπος της UN Women, εξέφρασε την πρόθεση του οργανισμού να συνεργαστεί με την 

ΓΓΙΦ άμεσα είτε στο πλαίσιο της συγκεκριμένης δράσης είτε στο πλαίσιο νέων και να υπογραφεί 

Πρωτόκολλο Συνεργασίας, που να δεσμεύει τους δύο φορείς στην από κοινού χάραξη πολιτικών 

ισότητας και δράσεων προς όφελος των γυναικών προσφύγων. 

 Η Γενική Γραμματέας τόνισε ότι «είναι απαραίτητες τέτοιου είδους συνεργασίες και μας 

δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε. Να μην ξεχνάμε, όμως, ότι τα προβλήματα των προσφύγων πρέπει 

να λυθούν στη βάση τους. Εμείς προσπαθούμε να βοηθήσουμε τώρα αλλά αυτό που πραγματικά 

πρέπει να γίνει είναι να σταματήσει ο πόλεμος!» 
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